

ŽIVOTOPIS

Leo Luzar

Narozen 6.12.1964 v Novém Jičíně

Kontakt

Bytem: Praha 110 00, Politických vězňů 1531/9

tel. mobilní: +420 606 238 707

e-mail: leo.luzar@me.com

datová schr.: q8tryfg



Akademický titul: Ing. et Ing., Ph.D

Profesionální přístup se zaměřením na mediaci, komunikaci s občany, zákazníky a managementem firemním i politickým. Postup založený na pochopení potřeb a pozic zainteresovaných stran. Zkušenosti v oblastech bezpečnostního inženýrství, kybernetické bezpečnosti a analýzy rizik, BOZP a PO. Obchodní a firemní znalosti oboru informačních technologií, komunikace a marketingu. Odpovědnost. Rozvážnost v nalezení a rozhodnost v uplatnění. Znalost oblasti grantů a projektů. Praktické zkušenosti se vzděláváním, řízením talentů a rozvojem lidí. Interní znalosti a osobní zkušenosti s fungováním politických stran a hnutí, samospráv, úřadů, orgánů státu a lidmi okolo.

Vedení a rozvoj lidí – Mediace a facilitace – Bezpečnostní rizika a analýzy – Sociální inženýrství, Kyberbezpečnost, NIS 2
Tvorba a hodnocení projektu TAČR – Kontrola a optimalizace procesů – Vzdělávání – Mentoring – Mezilidské vztahy

Pracovní a společenská angažovanost:

- 2023– Zapsaný ústav kybernetické a informační bezpečnosti.
- 2022–2023 Bezpečnostní konzultant Visitech a.s. kybernetická bezpečnost.
Manažér kybernetické bezpečnosti, EU NIS2, Auditor informační bezpečnosti ISO/IEC 27001
- 2021– Osoba samostatně výdělečně činná.
Mediace, facilitace, mentorství, osobní a firemní poradenství,
Analýza rizik, bezpečnosti a ochrany zdraví, informační a kybernetické bezpečnosti.
Hodnocení vědecké a výzkumné činnosti pro TAČR
Kyberbezpečnost, směrnice EU NIS2, zákon č. 181/2014 Sb., vyhláška č. 316/2014Sb.,
Licence v oboru zbraní a střeliva CG 003429
- 2014–2021 Poslanec Parlamentu České republiky.
Hospodářský výbor – hlubší zájem o energetiku, teplárenství, těžební průmysl, automatizaci a informační technologie. Strategické plánování a podpora státu.
Petiční výbor – svoboda slova a informací, cenzura, analýzy návrhů EU v oblasti medií, vězeňství.
Zahraniční výbor – obchodní spolupráce a vazby Vietnam, V4, bezpečnost a český zbrojní průmysl
- 2010-2014 Jednatel QLL projekty s.r.o.
Personální a ekonomická agenda pro příspěvkové organizace.
Dotační a grantové projekty. Příprava žádosti o podporu ze strany samospráv i státu.
Organizace zadávání veřejných zakázek a jejich vyhodnocování.
Analýzy bezpečnosti a rizik, spolupráce s výrobním podnikem v rámci „What-if Analysis“
Podpora neziskového sektoru v oblasti přímé podpory, propagace a organizace činnosti.
- 2006-2008 VERA, spol. s r.o. Obchodní zástupce software pro města a obce, bezpečnostní aplikace a analýzy.
- 1989–2010 Podnikatel v oblasti entertainmentu, informačních technologií a softwaru.
Diagnostika vibrací, analýza a preemtivní údržba strojů.
- 1990-2022 Komunální zastupitel Statutárního města Ostrava a městské části Ostrava-Jih
Člen dozorčích orgánů městských společností,
Uvolněný i neuvolněný funkcionář různých úrovní samosprávy
- 1982-1989 Ostravsko-karvinské elektrárny
Mechanik automatizační techniky, Diagnostik vibrací, analýza a preemtivní údržba strojů.

Vzdělání:

VŠB – TU Ostrava, Fakulta bezpečnostního inženýrství a Fakulta metalurgie a materiálového inženýrství,
studijní obor Požární ochrana a průmyslová bezpečnost, tituly „Inženýr“ a „Doktor“.
studijní obor Automatizace a počítačová technika v průmyslu, titul „Inženýr“.
Maturita v oboru mechanik automatizační techniky.
Vyučen v oboru elektromechanik silnoproudých zařízení.

Další odborné vzdělání:

Zprostředkovatel kolektivního vyjednávání dle zákona č. 2/1991 Sb. registrován MPSV ČR
Zapsaný mediátor u Ministerstva spravedlnosti ČR, dle zákona č. 202/2012 Sb.,
Auditor ISO/IEC 27001:2022 Lead Auditor
Kurzy kyberbezpečnosti NUKIB – Manažér kybernetické bezpečnosti
Facilitátor. Organizace a vedení rodinné facilitace.
Osoba odborně způsobilá dle § 11 zákona č.133/1985 Sb., o požární ochraně ve znění pozdějších předpisů.

Jazyky:

Čeština – roditelý mluvčí, Hovorová polština, ruština. Angličtina na minimu, pokračující studium.